Отчет
Профилактические мероприятия среди учащихся по разъяснению законодательства об уголовной ответственности за заведомо ложные сообщения об актах проявления терроризма.
ГКОУ РД «ОШИ с. Черняевка» прошло профилактическое занятие с учащимися 5-9 кл. на тему «Противодействие распространению заведомо ложных сообщений об акте терроризма». Занятие прошли в форме классных часов , бесед, родительского собрания где выступал директор школы- интернат Темирбулатова М.З.. А так же были проведен круглый стал  и  линейки с участием участкового с. Черняевка мл..лейтенант Абдурахмангаджиев М.О. и мл. лейтенант Акмурзаев А.Б.., заместитель директора по безопасности школы Омаров И.М.
   В целях повышения эффективности профилактической работы с обучающимися и недопущению фактов заведомо ложных сообщений об акте терроризма, информирования обучающихся об уголовной ответственности лиц, распространяющих заведомо ложные сообщения об акте терроризма, наступающую в соответствии с положениями части 2 статьи 20 и статьи 207 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
Во время занятия были освещены следующие вопросы:
* заведомо ложное сообщение об акте терроризма: причины совершения, статистика раскрываемости;
* уголовное наказание и судимость как последствия совершения преступления, предусмотренные ч.2 ст. 207 УК РФ;
* возмещение материального ущерба виновным в совершении заведомо ложного сообщения об акте терроризма;
* иные правовые последствия заведомо ложного сообщения об акте терроризма

